“水业星光、制水工匠”再度袭来，2018青岛国际水大会系列评选华丽启幕！
表彰中国水行业具有示范引领的工程和产品，以及对水行业发展具有杰出贡献的制水工匠和领军人物，据组委会消息，2018（第十三届）青岛国际水大会将继续推出系列评选，以

活动背景

过去的一年，是水行业迅猛发展的一年。党的十九大始于初心，从五位一体的高度强调生态文明建设，并将“绿水青山就是金山银山”的理念写入党章；水十条发布以来，在污水处理、工业废水、流域治理、全面控制污染物排放等多方面进行强力监管并启动严格问责制，铁腕治污进入“新常态”；“水资源费改税”，将征收部门从水利部门改为了税务部门，更有了强制性；新修订的《中华人民共和国水污染防治法》更加明确了各级政府的水环境质量责任；发改委、海洋局组织编制并印发的《全国海水利用“十三五”规划》，也明确提出了到2020年我国海水利用产业的具体目标；河长制、湖长制、排污许可制的相继出台为保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态提供了重要制度保障。

无论是市场的刚性需求，还是国家的政策利好，这都为水行业的蓬勃发展带来了前所未有的机遇。为鼓励行业先进、推动产业发展、共建美丽中国，由中国科学技术协会、青岛市人民政府主办的2018（第十三届）青岛国际水大会将继续隆重推出系列评选以表彰中国水行业具有示范引领的工程和产品，以及对水行业发展具有杰出贡献的制水工匠和领军人物。
2018青岛国际水大会系列评选

中国制水大工匠 | 水业中国星光奖 | 水业中国领军人物

一、奖项简要

中国制水大工匠

为响应国家关于大力发展中国制造强国战略的倡议，弘扬“工匠精神”，向行业典范看齐，鼓励、认可优秀的工程技术人员，将行业最好的技术人员、工程师和专家推向社会公众面前。青岛国际水大会于2016年首次提出评选“中国制水大工匠”，如今已成功举办两届，得到了业界广泛关注和良好反响。

水业中国星光奖

为更好地展示中国水行业优秀工程技术案例，表彰行业优秀解决方案和先进产品，鼓励企业提高科技创新、经济效益和综合实力，努力践行节能环保理念，增强服务意识，青岛国际水大会于2017年首次提出评选“水业中国星光奖”，并得到业界广泛关注和良好反响。

水业中国领军人物

领军人物是各行各业中具有崇高的价值追求、出类拔萃的素养、卓越的领导才能，能在复杂的环境中取得巨大成就，享有较高行业美誉度的成功人士。为表彰中国水行业领军人物，发挥领军人物标杆引领作用，2018年青岛国际水大会特推出第一届“水业中国领军人物”评选。

二、评选时间

参评要求

中国制水大工匠

水行业从业者，工作经验8年以上，为中国水行业任何领域做出过贡献，有优秀工程案例或专利发明，带头完成重大项目，或曾发表期刊论文，即可参评。

水业中国星光奖

2017-2018年度水行业具有影响力的工程解决方案或技术产品，所属中国水行业合法规范经营的企业，有长期持续经营能力，公司治理机制健全，方可参评。

水业中国领军人物

水行业企业战略决策者（总经理或董事长），对中国水行业的发展有过突出贡献，或享有一定声誉和社会影响力的个人，即可参评。

参评方式

中国制水大工匠

填写《2018第三届“中国制水大工匠”参评申报表》

提交2-3张参评人风采照片

专利证书、获奖证书、或论文发表证明等相关证书证明扫描件

水业中国星光奖

填写《2018第二届水业中国“星光奖”参评申报表》

提交3张参评工程或产品照片

专利证书、获奖证书证明材料

1-3张展现企业风采的照片

水业中国领军人物

填写《2018第一届“水业中国领军人物”参评申报表》

提交2-3张参评人风采照片

获奖证书、经营企业的重大先进事迹等相关材料证明扫描件

评审机制

评选委员会依据微信投票结果和评审组专家意见全方位审核评定：

微信投票：60%

评审意见：40%

评选联系方式

参评报名/商务合作

负责人：张浩

电  话：15321633028

邮  箱：cdazh@sina.com
温馨提示：

欲参评申报的企业或个人可登陆

评选网站：

了解评选详情，下载各奖项申报表

